

Сегодня 12.04.2021 в нашей школе и по всей России отмечали великую дату - День космонавтики! В МОУ СОШ №23 традиционно проходили мероприятия, приуроченные к этой дате. 12 апреля 1961 года свой первый полет в космос совершил Юрий Гагарин! Этого великого человека знают во всем мире, а в этом году отмечается шестьдесят лет со дня первого полета человека в космос.

На первом этаже проходила выставка космических ракет, которые сделали ученики из школы – хорошо потрудились ученики начальной школы и старшего звена! Проходили мастер-классы по теме «Самолётостроение». Всем, кому было интересно, приходили и оценивали подделки учеников, а также узнавали много новой и интересной информации. После прослушивания всей информации учеником предлагалось отдать голос за самую красивую, по их мнению, ракету.

В конце дня на поле школы были произведены запуски ракет. На поле собралось много людей, ведь не каждый день приходится видеть запуск ракет. Все прохожие и ученики могли наблюдать за этим захватывающим зрелищем! Не отрываясь, все смотрели на полет ракет, стараясь определить, какая из них взлетела на большую высоту. Были как удачные запуски, так и неудачные, некоторые ракеты просто не смогли взлететь, но все равно было очень интересно.





В целом день прошел на отлично! Такие события истории должны знать все дети. В каждом уголке страны должны помнить об этой великой дате 12 апреля 1961 года.

Юрий Кочергин,
корреспондент школьной газеты